

响应我市晋商回归创业号召,北京外国语大学国际教育集团与北京新学道教育集团签约,北京新学道晋中书院北外国际课程中心落地——

晋中招才春风劲 国际教育开新花

记者 路丽华

白玉兰向天怒放,红桃花点缀绿径,繁花似锦的晋中大地春意盎然、生机勃勃。

万家团圆的农历正月,满怀时不我待的发展热望,我市2024年新春晋商回归项目推介会向在外晋商发出“晋商回归、创业发展”的乡情呼唤,招商引资、招才引智诚意满满。满怀对晋中营商环境的深刻信任,饱含对家乡热土的真情厚爱,那一天,我市在京榆社籍企业家、北京新学道教育集团董事长梁勇与综改区晋中开发区签约,决定投资2亿元在家乡建设中国手球特色学校和全国青少年手球训练基地。时隔月余,梁勇又出大手笔,根据《北京外国语大学外研培训中心与晋中市教育局深化市校合作推进基础教育高质量发展战略合作协议》,引进国际教育项目落地晋中。3月29日,北京外国语大学国际教育集团与北京新学道教育集团签约,北京新学道晋中书院北外国际课程中心揭牌,为晋中教育高质量发展打开国际窗口,为新学道所在的山西大学城又添新绿。市政协副主席韩文让,市教育局、榆次区相关领导,以及我市部分重点高中的校领导,共同见证了这一重要时刻。

北京新学道晋中书院北外国际课程中心的落地,是北京外国语大学国际教育集团与北京新学道教育集团志同道合的双向奔赴。

北京外国语大学是中国共产党创办的第一所外国语高等学校,传承红色基因,服务国家战略,以“语通中外,道济天下”为使命,培养有家国情怀、有全球视野、有专业本领的复合型人才。北京外国语大学国际教育集团秉承这一使命,依托北外深厚的语言教育底蕴和国际化人才培养理念,凭借强大的教育资源和学术引领能力,专注于基础教育领域的外语教育和国际化特色办学,致力于推动基础教育国际化的发展与创新,不断探索与国内外教育同仁的合作新模式,力求为学子提供更加广阔的学习平台和更多元化的教育选择。

北京新学道教育集团矢志做国际教育的开拓者,以培养身心健康、具有自主能力、民族情怀和国际视野的创新型人才为目标。目前,该集团在全国10个省20个地市创办、合作、托管了30所学校,学生3万余名,教职工3000余人,拥有12年国际学校办学历史,连续6届毕业生100%进入QS全球排名前100大学、50%

进入QS全球排名前10大学。

“北京新学道晋中书院北外国际课程中心将秉承国际化、创新化的办学理念,不断优化课程设置,提升教学质量,加强师资队伍建设和,为每一位学生提供更优质的教育资源和服,努力成为晋中市乃至全省教育界在国际教育领域的璀璨明珠。”对打造优质国际教育,已有多年成功办学经验的梁勇底气十足,自信满满。

北京新学道晋中书院北外国际课程中心的创建,是在外企业家与我市高质量发展干在实处的同频共振。

在晋中市2024年新春晋商回归项目推介会上,我市捧出“2023营商环境创新示范城市”的诚心,诚挚期待在外企业家“回归家乡,做产业项目的实干家,引领产业回巢、资本回流、技术回归、人才回家,助力家乡高质量发展;做科技创新的合伙人,参与深挖大学城‘富矿’,推动创新成果研发在晋中、转化在晋中;做招商引资的金桥梁,积极牵引优质要素、优质项目、优质人才汇聚晋中、创业晋中;做推介家乡的宣传员,让更多人知道晋中、走进晋中、爱上晋中。”

多年来,市委、市政府对在外企业家

的礼遇,是浓浓的故乡情意,是强烈的发展氛围,是崇高的使命担当。对此,梁勇深有体会,感念于心,实干于行。2016年,他抱着“情系太行,回馈家乡”的初心回到晋中办学。之后在短短8年内,他先后在榆次区、介休市和灵石县创办了3所学校,在左权县托管了2所学校,在榆社县指导了2所学校,目前都取得了一定的成绩,受到了社会各界的关注和认可。“大学城”的金字招牌,也为新学道在晋中的发展注入活力,新学道成为大学生理想的就业基地,目前驻地大学生有155人在新学道就业。

站在新挂牌的北京新学道晋中书院北外国际课程中心门前,梁勇接受记者采访时说:“晋商故里是我们共同的家园,新学道响应市委、市政府号召,在招商引资和招才引智上下足功夫,希望为家乡优质教育惠泽民生尽心尽力。同时,新学道也要为‘晋中是座大学城’增砖添瓦,积极打造就业岗位和成长平台,把大学城的优秀人才留在晋中,让他们乐业新学道、安居在晋中,为我市经济社会发展作出贡献。”

谁言寸草心,报得三春晖。新学道始终于老家晋中同心同德同发展。



市校协同创新发展 搭建引才聚才平台

